深圳百草味碧根果批发

产品名称	深圳百草味碧根果批发
公司名称	杭州浓情水商贸有限公司
价格	10.00/盒
规格参数	品牌:百草味 名称:坚果礼盒 产地:杭州
公司地址	浙江省杭州市江干区金色大唐城1幢901室-1(注 册地址)
联系电话	15967165224

产品详情

深圳百草味碧根果批发深圳百草味碧根果批发 2014年, 百草味首先推出517吃货节

,店铺成交额1000万,零食类目百草味碧根果临安百草味门店 余杭百草味门店 滨江百草味门店 萧山百草味门店 建德百草味门店 富阳百草味门店 淳安百草味门店 桐庐百草味门店 哪里有卖百草味,浙 江杭州百草味总代理商,杭州禄豪科技有限公司,杭州宁波温州绍兴嘉兴百草味总代理商,台州衢州湖 州丽水百草味总代理商,金华义乌百草味总代理商,上海百草味总代理商,北京百草味总代理商,广东 广州百草味总代理商,广州深圳佛山百草味总代理商,天津百草味总代理商,江苏百草味总代理商,南 京苏州百草味总代理商,重庆百草味总代理商,广西南宁百草味总代理商,云南昆明百草味总代理商, 贵州贵阳百草味总代理商,山东济南百草味总代理商,福建福州百草味总代理商

2011年电商日销售突破50万,日订单15000单/日[17]

2015年第二届吃货节开启2017年,百草味成功入围品牌日首批"CCTV品牌榜"[8],2018

年入选消费者喜爱自主品牌TOP100品牌初创003年,家百草味在杭州下沙大学城

创办,百草味一开始就于大学生以及年轻人售卖品种多样、美味的零食产地

百草味食品原产地已经遍布12个国家与地区 [23] 2015年双十一狂欢节,百草味成交额突破1.56亿